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CONCEPTUL

Forumului Investiţional Internaţional

„Investiţii şi oportunităţi de colaborare în Regiunea de Nord”
Bălţi, 7 iunie 2017

1. Introducere

Evoluţia economică a oricărui stat depinde în mare măsură de dezvoltarea regională, care urmăreşte impulsionarea şi diversificarea activităţilor economice, stimularea investiţiilor în sectorul privat, contribuţia la reducerea şomajului şi creşterea nivelului de trai. Pentru a putea fi aplicată politica de dezvoltare regională s-au înfiinţat trei regiuni de dezvoltare, care cuprind tot teritoriul Republicii Moldova. 

Principiile şi mecanismele de dezvoltare a regiunilor de Nord, Centru şi Sud sunt stabilite în Strategiile de Dezvoltare Regională pentru anii 2016 – 2020. Unul din obiectivele de bază ale Strategia de Dezvoltare Regională (SDR) Nord 2016-2020 constă în facilitarea dezvoltării mediului de afaceri, şi susţinerea IMM-urilor prin crearea condiţiilor optime de facilitare a schimburilor comerciale şi atragere a investiţiilor, prin organizarea activităţilor de promovare: expoziţii, forumuri economice, conferinţe internaţionale, care vor facilita stabilirea parteneriatelor internaţionale pentru schimbul de mărfuri şi noi tehnologii de producere.

În contextul realizării Planului de Acţiuni, privind implementarea Strategiei Naţionale de Atragere a Investiţiilor şi Promovare a Exporturilor pentru anii 2016– 2020, în anul curent se propune o succesiune de evenimente de promovare a investiţiilor în ţara noastră, ce vor fi organizate în cadrul săptămânii investiţionale „Moldova Business Week 2017”. În activităţile săptămânii investiţionale „Moldova Business Week 2017” se va include Forumul Investiţional Internațional cu genericul „Investiţii şi oportunităţi de colaborare în Regiunea de Nord”, ce urmează a fi organizat în oraşul Bălţi, cu participarea agenţilor economici din România, Germania, Austria, Polonia, Turcia, Ucraina, Republica Cehă, Polonia, Federaţia Rusă, Ucraina, Belarus, statele CEFTA şi din alte ţări interesate în consolidarea parteneriatelor de afaceri cu Republica Moldova.

2. Obiectivele Forumului Investiţional Internaţional 

Evenimentul îşi propune să contribuie la simplificarea şi îmbunătăţirea relaţiilor economice între companiile din Republica Moldova şi potenţiali parteneri din România, Germania, Austria, Polonia, Turcia, Ucraina, Republica Cehă, Polonia, Federaţia Rusă, Ucraina, Belarus, statele CEFTA, etc., în cadrul creşterii competitivităţii acestora, prin crearea unei platforme de comunicare şi prezentare a oportunităţilor investiţionale a Regiuni de Nord a Republicii Moldova. 

Evenimentul își propune a fi unul complex, fiind destinat atât antreprenorilor cu experienţă, cât şi celor aflaţi la început de activitate, în căutarea de noi tendinţe sau strategii eficiente de business pentru atragerea investiţiilor şi crearea parteneriatelor de afaceri. 

Forumul Investițional Internațional se adresează atât IMM-urilor din Regiunea de Nord, cât şi instituţiilor şi organizaţiilor, ce sprijină activitatea IMM-urilor.
Forumul Investiţional Internațional din Bălţi va fi axat pe o serie de obiective menite să intensifice fluxurile investiţionale în Regiunea de Nord a ţării: 

· Atragerea atenţiei investitorilor internaţionali asupra potenţialului Regiunii de Nord a Republicii Moldova ca o destinaţie favorabilă investiţiilor;

· Identificarea şi promovarea proiectelor investiţionale de perspectivă din regiune;

· Facilitarea dialogului între investitori şi companiile locale;

· Focusarea atenţiei investitorilor spre unele sectoare concrete, cu potenţial de dezvoltare, din Regiunea de Nord a ţării. 
3. Participanţii la Forumul Investiţional Internaţional din Bălţi 

Un efort deosebit în procesul de organizare a Forumului Investiţional Internațional va fi depus la etapa de identificare, invitare a participanţilor, investitorilor străini. 

Este planificată participarea persoanelor, care vor reprezenta următoarele instituţii, structuri: 

1. Bănci internaţionale, regionale şi locale

2. Fonduri investiţionale 

3. Organisme financiare internaţionale şi organizaţii economice internaţionale

4. Agenţii străine de promovare a investiţiilor în exterior

5. Companii financiare

6. Donatori străini

7. Investitori privaţi străini şi locali

8. Ambasade străine, acreditate în Republica Moldova

9. Companii locale şi deţinători de proiecte investiţionale

10. Experţi internaţionali

11. Jurnalişti străini şi locali

Camera de Comerţ şi Industrie a Republicii Moldova va transmite invitaţii organizaţiilor partenere din ţările Uniunii Europene, ţările CEFTA şi statele CSI. De asemenea, vor fi transmise scrisori de informare atât ambasadelor Republicii Moldova peste hotare, cât şi ambasadelor străine, acreditate în Republica Moldova. 

4. Selectarea proiectelor investiţionale pentru Catalogul Proiectelor Investiţionale

În scopul prezentării în cadrul Forumului Investiţional Internațional de la Bălţi, dar şi a altor acţiuni pe parcursul săptămînii investiționale „Moldova Business Week 2017” a unor proiecte viabile, care ar trezi interes pentru investitori, proiectele înaintate de Consiliile Raionale, companiile din teritoriu  şi Agenţia de Dezvoltare Regională Nord urmează a fi incluse într-un catalog special editat cu ocazia evenimentului, care  vor fi selectate în prealabil.

Proiectele investiţionale vor fi prezentate pe sectoare. În cazul în care, un investitor străin va fi interesat de un anumit proiect investiţional, în cadrul întrevederilor B2B va fi posibil de discutat despre o eventuală cooperare cu reprezentanţii companiei locale.

5. Locul şi perioada desfăşurării Forumului Investiţional Internaţional din Bălţi 

Locul pentru desfăşurarea evenimentului se propune a fi restaurantul VisPas                                             (str. Ștefan cel Mare, 1/A, Bălți). De asemenea va fi organizat un expo-tîrg a produselor fabricate în Regiunea de Nord a ţării(str. Dostoievski,24, în  incinta şi exteriorul Palatului municipal de cultură Bălți). 

Drept urmare a discuţiilor cu reprezentanţii autorităţilor centrale şi locale, precum şi cu partenerii Camerei de Comerţ şi Industrie din străinătate s-a convenit data de           7 iunie 2017 ca fiind cea mai optimă pentru organizarea Forumului Investiţional Internaţional din Regiunea de Nord a Republicii Moldova. 

6. Organizatorii Forumului Investiţional Internaţional

În vederea organizării la cel mai înalt nivel a Forumului Investiţional Internaţional din Regiunea de Nord a ţării, s-a considerat oportun de a fi creat Comitetul organizatoric, care va elabora şi prezenta bugetul şi agenda evenimentului, va întreprinde măsurile necesare întru organizarea şi desfăşurarea activităţilor, conform planului de acţiuni aprobat. Comitetul organizatoric va monitoriza campania de informare şi mediatizare a săptămânii investiţionale, dar şi desfăşurarea acţiunilor de pregătire a evenimentului. De asemenea, vor fi implicate şi ministerele de ramură, precum şi alte instituţii şi organizaţii interesate.

7. Sursele de finanţare a Forumului Investiţional Internațional 

Cheltuielile pentru organizarea şi petrecerea evenimentului, vor fi acoperite din următoarele surse: 

· Contribuţia Primăriei municipiului Bălţi; 

· Contribuţia Consiliilor Raionale din Regiunea de Nord a ţării;

· Programul Promovarea Exportului;

· Proiectul East Invest2 AL Eurochambres (proiect UE);

· Camera de Comerț și Industrie a RM.
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