Бухгалтер
Бухгалтер выполняет следующие должностные обязанности:
· Выполняет работу по ведению бухгалтерского учета имущества, обязательств и хозяйственных операций (учет основных средств, товарно-материальных ценностей ,т.п.).
· Осуществляет прием и контроль первичной документации по соответствующим участкам бухгалтерского учета и подготавливает их к счетной обработке.
·  Отражает на счетах бухгалтерского учета операции, связанные с движением основных средств, товарно-материальных ценностей и денежных средств.
· Производит начисление и перечисление налогов и сборов в местный бюджет, социальный фонд, платежей в банковские учреждения, заработной платы рабочих и служащих, других выплат и платежей, а также отчисление средств на материальное стимулирование работников предприятия.
· Участвует в проведении инвентаризации, товарно-материальных ценностей, расчетов и платежных обязательств.
· Подготавливает данные бухгалтерского учета для составления отчетности, следит за сохранностью бухгалтерских документов, оформляет их в соответствии с установленным порядком для передачи в архив.
·  Выполняет отдельные служебные поручения своего непосредственного руководителя.

Знания и требования:

· Наличие специального экономического образования и знание системы бухучета, а также личностные качества (умение работать с большим потоком информации).

· Быть ответственным и исполнительным специалистом.

· Относиться к своим обязанностям серьезно.

· Стремиться к повышению своего мастерства (следить за изменениями в правилах бухучета и своевременно проходить курсы повышения квалификации). 
· Знание оформления первичной документации;
· Знание бухгалтерского учета в соответствии с законодательством;
· Знание румынского и русского языков;
· Знание работы на компьютере :Word, Excel
· Умение работать слаженно в коллективе.
· Соблюдать конфиденциальность.
Условия работы:

График работы: 40 часов в неделю,8 часов в день.
