11.0 Transporturi

Întroducere

“Transporturi” este un compartiment al PUG or. Bălţi, elaborat pentru perioada de calcul anul 2015.

Scopul lucrării – modernizarea schemei de circulaţie din localitate, în conformitate cu sporirea numărului populaţiei, dezvoltarea bazei sale de formare urbană şi, respectiv, cu creşterea cantităţii tuturor tipurilor de transport.

În lucrare s-au examinat problemele dezvoltării:

· reţelei de străzi;

· transportului urban de pasajeri;

· transportului urban de mărfuri;

· transportul extern;

· staţiilor de alimentare cu combustibil şi de deservire tehnică;

· măsurilor de diminuare a impactului asupra mediului înconjurător.

În elaborare, în baza studiului existentului de funcţionare a sistemului transportului urban, s-au înaintat propuneri privind dezvoltarea acestuia şi integrarea în evoluţia ulterioară a localităţii, argumentate prin calcule de pronostic a traficului de pasajeri şi mărfuri, precum şi a fluxurilor diferitor tipuri de transport.

Oraşul Bălţi este un nod important al transporturilor rutier, feroviar şi aerian. Structura planifică a localităţii este determinată de evoluţia istorică şi caracteristicile reliefului. Râurile Reut şi Reuţel, calea ferată au divizat teritoriul urban în câteva raioane: Slobozia, Pământeni, Dacia, Molodovo, Bălţii Noi, care au aderat la nucleul central.

În baza reţelei existente de străzi se propune dezvoltarea structurii radial-circulare cu atingerea parametrilor străzilor a exigenţelor normative care să asigure legăturile cu tuturor raioanelor urbei.

Realizarea ideilor PUGului va aduce la modernizarea zonificării funcţionale a teritoriul urbane şi construirea raioanelor existente, unde va obţine dezvoltare ulterioară sistemul de deservire cu transport a populaţiei.

11.1 Reţeaua de străzi

Amplasarea geografică a or. Bălţi, teritoriile geomorfologice complicate, divizează prin calea ferată, râurile Reut şi Reuţel, structura stradală constituită în ultimele decenii, care nu a suportat modificări esenţiale, indiferent de sporirea bruscă a cantităţii unităţilor de transport şi, respectiv, a intensităţii circulaţiei, au avut ca consecinţă, suprasolicitarea tramei stradale, în special, în centrul urbei.

Schema de circulaţie, prevăzută prin PUG, permite de a excluse deficienţele în activitatea reţelei de majistrale urbane, precum şi de a asigura accesul crescând al fluxurilor de transport urban.

Sistema   propusă   a   magistralelor  va  definitivă  diferenţierea  fluxurilor de 
transport, va reamplasa din oraş fluxurile tranzit, iar circulaţia marfară se va reorienta ocolindu-se raioanele locative.

În scopul creării unei structuri clare a reţelei de străzi, soluţionării problemelor redistribuirii fluxurilor de transport în direcţiile prioritare şi degasării esenţiale a zonei centrale a urbei, proiectul propune construirea pe viitor a structurii radial-circulare, care va incluse 3 centuri de transport:

· Centura interioară, care uneşte centrul urbei cu centrele raioanelor planimetrice şi include următoarele străzi. Decebal, pe porţiunea Calea Ieşilor – Ştefan cel Mare, Ştefan cel Mare – M. Viteazul – Kievului; intersecţia str. Decebal cu str. Calea Ieşilor.

Deoarece majistrala nr.1 va fi realizată în perspectiva, la prima etapă centura interioară va funcţiona pe schema străzilor – Kievului – Locomotivelor -I. Franco - Decebal.

· Centura nr.2 va servi pentru legăturile între raioanele planimetrice şi formaţiunile locuibile în ocolirea zonei centrale a urbei, precum şi pentru prelucrarea fluxurilor de transport intrare – ieşire prin oraş (deservirea zonelor industriale, necesităţile comerciale şi de producere, etc.).

În competenţa centurii nr.2 de transport se includ următoarele străzi: N. Iorga – Ştefan cel Mare – Aerodromului – Feroviarilor – Locomotivelor – I. Franco – Decebal – Colesova – P. Boţu şi în continuare pe strada nr.3 de-a lungul r. Reuţel până la str. Chişinăului.

· Centura nr.3 de transport – centura drumurilor de ocolire, compusă din cele existente şi cea proiectată nr.2.

Concomitent, în reţeaua de străzi participă străzile de direcţii radiale, destinate pentru a relaţiona în direct centrele raioanelor şi formaţiunilor locuibile cu nucleul central al oraşului. Aceleaşi artere deţin funcţii de legătură între direcţiile circulare. În această listă sunt străzile Ştefan cel Mare pe porţiunea Decebal – Kievului, Decebal, Tiraspolului, Sorocii, P. Boţu etc.

O parte din aceste străzi se închide pentru circulaţia de mărfuri. Ele sunt Ştefan cel Mare pe segmentul Decebal – N. Iorga, Calea Ieşilor, Kievului pe porţiunea str. nr.1 - Feroviarilor, Sf. Nicolae.

Pentru realizarea pe etape a schemei propuse, prin proiect se prevede, în primul rând, construcţia viaductului peste calea ferată pe str. P. Boţu cu trasarea acestea până la str. Ştefan cel Mare, cea ce va permite considerabil de a degaja intersecţia str. Decebal şi Ştefan cel Mare. În acelaşi scop la prima etapă este necesar în direcţia “unisens” să se organizeze circulaţia pe str. 31 August cu racordarea acestea la str. Decebal, ocolindu-se întreprinderea S.A: “Reut”. Pentru degajarea str. Ştefan cel Mare în centrul urbei, este solicitată şi deschiderea circulaţiei "unisens” pe str. Sf. Nicolae cu reconstrucţia acestea şi cu ieşire la str. Decebal. În acelaşi context se vor include în structura rutieră str. Dostoevchi, M. Viteazul.

Magistralele de importanţă raională vor asigura legăturile între raioanele planimetrice.

Lungimea totală a reţelei de străzi pentru perioada de calcul va constitui              246,5 km, inclusiv:

· majistrale – 92,0 km

· densitatea reţelei de magistrale va constitui 2,47 km/km2.

Cartograma intensităţii circulaţiei în unităţi convenţionale, construită în baza calculelor fluxurilor de transport de toate tipurile, a şeruit material iniţial pentru determinarea gabaritelor părţilor carosabile a magistralelor şi caracterului intersecţiilor (tabelului nr.2), precum şi pentru continuarea măsurilor de reconstruire a reţelei urbane de străzi.

Concomitent, este necesar, de a reconstrui un şir de străzi existente cu extinderea părţii carosabile la intersecţii.

În acelaşi timp este nevoie de a lua în considerare interdicţia circulaţiei cu cotitura stânga pe o serie de străzi limitrofe magistralelor pe segmente de 600-800 m. Acest procedeu va deveni unul din cele mai eficiente de sporire a capacităţii de trafic a străzilor magistrale în perioada apropiată.

Prin PUG se prevede divizarea fluxurilor de pietoni şi transport pe cele mai solicitate a reţelei de străzi:

· La intersecţiile reglementate într-un nivel se vor monta semafoare pietonale cu marcarea respectivă a părţii carosabile, care va asigura securitatea circulaţiei.

· În zona centrală a urbei pe magistrale cu intensitatea sporită se vor realiza pasaje pietonale subterane, care vor asigura circulaţia permanentă a transportului şi, respectiv, micşorarea emanărilor de nocivităţi şi impactului negativ asupra mediului înconjurător.

În special, în str. Ştefan cel Mare, este necesar de a construi pasaje pietonale subterane lângă Gara Auto, magazinul „Elita”, la staţia „Centru”. În str. Decebal, în zona S.A. „Reut” la fel este nevoie de a se executa o trecere pietonală subterană.

Caracteristica reţelei de străzi, măsurile reconstructive, construcţiile noi şi gabaritele părţilor carosabile se reprezintă în tabelele nr. 1 şi 2.

La etapele ulterioare se propune organizarea accesului principal în oraş din direcţia Chişinău, legând prin intersecţie str. Gagarin, Tiraspol, nr.3 şi 31 August.

Concomitent este necesar de a reconstrui parcările existente în conformitate cu exigenţele normative moderne pentru păstrare provizorie şi de lungă durată a unităţilor de transport, precum şi de a executa noi parcare în contextul sporirii nivelului de automobilizare.

Parcul urban de autoturisme pentru perspectivă este determinat conform SNiP 2.07.01-89 şi analizei parului de unităţi auto în ultimii ani.

Pentru perioada de calcul oraş se aşteaptă 19,3 mii autoturisme, inclusiv 4,0 mii de serviciu şi de stat.

Capacitatea gospodăriei de garaje a transportului individual s-a fixat din calculul asigurării 100% a parcului pentru toate tipurile de păstrare permanentă, care se presupune de a se organiza în felul următor:

Autoturismele proprietarilor, care locuiesc în sectorul privat – la locul de trai a proprietarilor. În total, în sectorul privat al locuinţelor tip „cotedj” se vor adăuga 1850 garaje. În zona locuinţelor tip „tronson” tot transportul individual se va asigura cu locuri pentru păstrarea permanentă în garaje sau parcare staţionare, amplasate în baza de maxim 1,5 km de la locuinţe.

Această soluţie va solicita teritorii considerabile în hotarele raioanelor planimetrice, din care motive se va aplica parţial şi metoda construcţiei garajurilor capitale în mai multe nivele.

Suprafaţa solicitată pentru perspectivă se va aloca pentru păstrarea autoturismelor în contextul raioanelor planimetrice fără a se considera garajele în sectorul privat (a se vedea tabelul nr.3).
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