ANUNŢ

privind organizarea consultării publice a proiectului de Decizie a Consiliului Municipal Bălți ,,Cu privire la aprobarea Programului de Revitalizare Urbană al municipiului Bălți”


Primăria municipiului Bălți iniţiază, începînd cu data de 01.03.2019, consultarea publică a proiectului de Decizie a CMB ,,Cu privire la aprobarea Programului de Revitalizare Urbană (PRU) al municipiului Bălți”.

Scopul proiectului este aprobarea Programului de Revitalizare Urbană al municipiului Bălți, pentru implementarea acestuia în perioada 2019 – 2021. 

Necesitatea elaborării şi aprobării proiectului de decizie este asigurarea participării municipiului Bălți în cadrul apelurilor de propuneri de proiecte lansate de donatori naționali și internaționali.

Beneficiarii proiectului de decizie sînt locuitorii municipiului Bălți, în special locuitorii zonei aferente Gimnaziului ,,A.I.Cuza”.


Rezultatele scontate ca urmare a implementării deciziei supuse consultării publice sunt îmbunătățirea serviciilor educaționale în zona aferentă Gimnaziului ,,A.I.Cuza”, crearea condițiilor pentru interacțiunea socială a membrilor comunității locale, reabilitarea, asigurarea securității spațiilor publice și îmbunătățirea condițiilor de mediu în zona aferentă Gimnaziului ,,A.I.Cuza” și creșterea atractivității economice a acestei zone.

Impactul estimat al proiectului de decizie este reabilitarea și modernizarea instituțiilor publice și spațiilor publice, precum și implicarea locuitorilor în soluționarea problemelor locale.

Proiectul de decizie este elaborat în conformitate cu Legea RM nr. 436 din 28.12.2006 privind administraţia publică locală, Legea RM nr. 239 din 13.11.2008 privind transparența în procesul decizional, Legea RM nr. 982 din 11.05.2000 privind accesul la informație, Hotărârea Guvernului RM nr. 967 din 09.08.2016 cu privire la mecanismul de consultare publică cu societatea civilă în procesul de elaborare și adoptare a deciziilor.

Recomandările privind proiectul de decizie supus consultării publice pot fi expediate până la data de 25.03.2019, la adresa electronică invest.balti@gmail.com, la numărul de telefon +373 231 54619 sau pe adresa Primăriei municipiului Bălți, Piața Independenței nr. 1, bir. 453.

Proiectul Deciziei CMB ,,Cu privire la aprobarea Programului de Revitalizare Urbană (PRU) al municipiului Bălți” a fost elaborat cu suportul experților consorțiului ,,Projekty Mieskie” din Polonia, specialiștii ADR Nord, și facilitatorii Centrului de Urbanism din Republica Moldova și este disponibil pe pagina web oficială a Primăriei mun. Bălți www.balti.md .

