ANUNŢ

privind organizarea consultării publice a proiectului de Decizie a Consiliului Municipal Bălți ,,Cu privire la aprobarea Planului de Dezvoltare

Economică Locală al municipiului Bălţi pentru anii 2019-2020,

în cadrul proiectului „Primarii pentru Creștere Economică””

Primăria municipiului Bălți iniţiază, începînd cu data de 02.07.2019, consultarea publică a proiectului de Decizie a CMB ,,Cu privire la aprobarea Planului de Dezvoltare Economică Locală al municipiului Bălţi pentru anii 2019-2020, în cadrul proiectului „Primarii pentru Creștere Economică””.

Scopul proiectului este aprobarea Planului de Dezvoltare Economică Locală al municipiului Bălţi pentru anii 2019-2020. 

Necesitatea elaborării şi aprobării proiectului de decizie este asigurarea participării municipiului Bălți în cadrul apelurilor de propuneri de proiecte lansate de donatori naționali și internaționali.


Beneficiarii proiectului de decizie sînt agenţii economici şi locuitorii municipiului Bălți.

Rezultatele scontate ca urmare a implementării deciziei supuse iniţierii consultărilor publice sînt crearea locurilor noi de muncă şi creşterea nivelului de trai al cetăţenilor, sporirea competivităţii  întreprinderilor locale pe piaţa internă şi externă, accelerarea transferului tehnologic inovaţional al municipiului. 
 
Impactul estimat al proiectului de decizie asigurarea dezvoltării echilibrate şi armonioase a localităţii prin crearea şi susţinerea unui mediu de afaceri competitiv, stabil şi diversificat, care să asigure creşterea economică continuă a municipiului.  

Proiectul de decizie este elaborat în conformitate cu Legea RM nr. 436 din 28.12.2006 privind administraţia publică locală, Legea RM nr. 239 din 13.11.2008 privind transparența în procesul decizional, Legea RM nr. 982 din 11.05.2000 privind accesul la informație, Hotărârea Guvernului RM nr. 967 din 09.08.2016 cu privire la mecanismul de consultare publică cu societatea civilă în procesul de elaborare și adoptare a deciziilor.

Recomandările privind proiectul de decizie supus consultării publice pot fi expediate până la data de 22.07.2019, la adresa electronică primariabalti@mail.ru, la numărul de telefon +373 231 23046 sau pe adresa Primăriei municipiului Bălți, Piața Independenței nr. 1, bir. 235.

Proiectul Deciziei CMB ,,Cu privire la aprobarea Planului de Dezvoltare Economică Locală al municipiului Bălţi pentru anii 2019-2020, în cadrul proiectului „Primarii pentru Creștere Economică a fost elaborat cu suportul partenerilor dezvoltare a Uniunii Europene și este disponibil pe pagina web oficială a Primăriei mun. Bălți www.balti.md .

