
ANUNȚ
privind organizarea consultării publice a proiectului de decizie  a Consiliului mun. Bălți  ”Cu privire la demararea consultărilor publice pe marginea proiectului ”Planul local de acțiuni în domeniul eficienței energetice în mun. Bălți anii 2019-2021,
sectorul clădiri publice”
Primăria mun. Bălți inițiază, începînd cu data de 03.12.2018, consultarea publică a proiectului de decizie ”Cu privire la desfășurarea consultărilor publice  pe marginea proiectului ”Planul local de acțiuni în domeniul Eficienței energetice în mun. Bălți anii 2019-2021, sectorul clădiri publice” 
Scopul proiectului este aprobarea Planului local de acțiuni în domeniul eficienței energetice în mun. Bălți anii 2019-2021, sectorul clădiri publice cu implementarea ulterioară a acțiunilor planificate.
Necesitatea finalizării și adoptării Planului local de acțiuni în domeniul eficienței energetice în mun. Bălți anii 2019-2021, sectorul clădiri publice reiese din prevederile legale despre promovarea şi îmbunătăţirea eficienţei energetice prevăzute în Legea RM nr.139/19.07.2018  cu privire la eficienţa energetică. 
Beneficiarii proiectului de decizie sunt instituțiile publice, cetățenii municipiului inclusiv, copiii unei grădinițe, a două licee, a unui gimnaziu, pacienții unei instituții medicale și beneficiarii unei școli sportive cu profil de înnot.
Rezultatele scontate ca urmare a implementării deciziei supuse consultărilor publice este sporirea transparenței în procesul decizional în domeniu de îmbunătățire a eficienței energetice, precum și îmbunătățirea măsurilor de eficientizare a energiei.
Impactul estimat al proiectului de decizie este reducerea consumului final de energie la instituțiile selectate, îmbunătățirea performanței clădirilor, reducerea emisiilor de CO2 în atmosferă, micșorarea efectului de seră și îmbunătățirea condițiilor de confort în instituțiile de învățămînt, medicale și cea cu profil sportiv.
Proiectul de decizie este elaborat în conformitate cu cu legislația în vigoare: Legea RM nr.139/19.07.2018  cu privire la eficienţa energetică Strategia energetică a Republicii Moldova până în anul 2030; Programul național pentru eficiență energetică 2011-2020; Planul național de acțiune în domeniul energiei regenerabile pentru anii 2013-2020; 
Recomandările pe marginea proiectului de decizie supus consultărilor publice pot fi expediate pînă la data de 19.12.2018 în bir.450 în incinta primăriei Bălți, la e-mail: dgc.primaria.balti@mail.ru, sau la tel.023154674
Proiectul deciziei ” ”Cu privire la demararea consultărilor publice pe marginea proiectului ”Planul local de acțiuni în domeniul eficienței energetice în mun. Bălți anii 2019-2021, sectorul clădiri publice” a fost elaborat în parteneriat cu specialiștii Agenției de Cooperare Internațională GIZ și este disponibil pe pagina oficală web a primăriei www. balti.md și particip.gov.md.
 

