ОБЪЯВЛЕНИЕ
об организации публичных консультаций по проекту Решения Совета муниципия Бэлць «Об утверждении Программы Городской Ревитализации (ПГР) муниципия Бэлць»


Примэрия муниципия Бэлць инициирует, начиная с 01.03.2019 г., публичные консультации по проекту Решения Совета муниципия Бэлць «Об утверждении Программы Городской Ревитализации (ПГР) муниципия Бэлць».

Целью проекта является утверждение Программы Городской Ревитализации муниципия Бэлць для реализации в период 2019 – 2021 г.

Необходимость разработки и утверждения проекта решения состоит в обеспечении привлечения инвестиций путем участия муниципия Бэлць в проектных конкурсах, предлагаемых национальными и международными донорами.


Бенефициарами проекта решения являются жители мун. Бэлць, в частности, жители зоны гимназии им. А.И.Куза.

Ожидаемые результаты вследствие внедрения решения, вынесенного на публичное консультирование: улучшение образовательных услуг в зоне гимназии им. А.И.Куза, создание условий для социального взаимодействия членов местного сообщества, а также реабилитация общественных пространств и улучшение условий окружающей среды в зоне гимназии им. А.И.Куза и повышение экономической привлекательности данной зоны.

Оцениваемое воздействие проекта решения - восстановление и модернизация общественных учреждений и общественных мест, а также вовлечение жителей в решение местных проблем.

Проект решения разработан в соответствии с Законом РМ № 436 от 28.12.2006 г. о местном публичном управлении, Законом РМ № 239 от 13.11.2008 о прозрачности процесса принятия решений, Законом № 982 от 11.05.2000 о доступе к информации, Постановлением Правительства РМ № 967 от 09.08.2016 о механизме публичных консультаций с гражданским сообществом в процессе принятия решений.



Рекомендации по проекту решения, вынесенного на публичное консультирование, могут быть направлены до 25.03.2019 г. по электронной почте invest.balti@gmail.com , по номеру телефона +373 231 54619, либо по адресу примэрии мун. Бэлць, пл. Индепенденцей 1, каб. 453.

Проект Решения Совета муниципия Бэлць «Об утверждении Программы Городской Ревитализации (ПГР) муниципия Бэлць» был разработан при поддержке экспертов в области городской ревитализации консорциума ,,Projekty Mieskie из Польши, специалистов Агентства Регионального Развития «Норд», фацилитаторов Центра Урбанизма Республики Молдова и доступен на официальном сайте примарии www.balti.md. 
